



感谢你温暖我

感恩节省城上演的温情故事

“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己……”昨日是感恩节，在这一天，人们会向彼此表达感恩之情。那么在这样一个特殊的节日里，省城市民身边又发生了哪些感人的故事呢？就让我们一起去见证一下吧！ 记者 马冰璐

时间：上午9点 地点：天鹅湖畔 主题词：求婚

感恩宣言：感谢女友，这个感恩节太给力了！

昨日上午9点，如果您在天鹅湖畔，就可能见证这场浪漫的求婚仪式。28岁的小陈是合肥某公司的职员，为了这场特殊的求婚仪式，他已经忙活了好几天，“主要是买戒指，既要买对号，又不能被她发现，太难了！”有些羞涩的小陈告诉记者，他原本打算在圣诞节向女友求婚，可后来一查日历发现11月25日是感恩节，所以临时决定“提前”求婚。

选在感恩节求婚，小伙子也是“别有用心”，咱们先看看求婚“誓词”就明白了。

“感谢有你，在我生命中出现，让我学会爱与感恩……”一张纯白的纸上写了一大段的“誓词”表达了一个含义“爱与感恩”，“她没想到我会来这一出，整个人完全吓懵了。”小陈说。而女友小王也确实没有料到男友如此求婚，当时差点不知道如何反应。不过没有犹豫，她还是爽快地答应了。“她陪着我度过了最艰难的时光，所以对她，我除了满满的爱还有深深的感恩。”说着，小陈激动地冲着小王大喊一声：“感谢你，这个感恩节太给力了！”

时间：中午12点 地点：火车站 主题词：接站

感恩宣言：感谢妈妈，给我一个大惊喜！

中午11点半一下班，22岁的小杨顾不上吃饭就心急火燎地往火车站赶，因为她刚接到电话，远在南京的妈妈居然“突袭”合肥了。“早上起床时发现今天是感恩节，所以改了QQ签名：感恩节，分外想家。”出乎她意料之外的是，老妈居然“心有灵犀”地就来了。

与妈妈顺利“会合”之后，她才知道，妈妈看到她的签名后，一冲动就直接坐火车来看她了。“她说，一看到我说想家了，我心里就难受！”小杨说，自从今年8月份，她来合肥工作就一直没回过家，“人们常说：‘每逢佳节倍思亲’，确实是这个道理，所以感谢妈妈，给我一个大惊喜！”

记者手记：

在美国，感恩节是亲朋好友之间互相表达爱意的重要节日，虽然如今我们也赶时髦，过上了“洋节”，可一直流于形式，未能领悟到其中的深刻内涵。短短一天时间，我既见证了感恩的喜悦，也见证了感恩的泪水，同时也悟出了感恩节的真谛：只要你我心怀感恩，天天都是感恩节！

时间：下午3点 地点：医院 主题词：生女 感恩宣言：感谢老婆，给我一个女儿！

“哇哇哇……”一声声新生儿的啼哭声在产房里回荡，作为新爸爸的小林激动得不知所措，护士告诉他，“恭喜你，是个女儿！”询问完妻子和孩子的状况后，他拿起手机声音颤抖地给远在老家的父母报喜，“生了，是个女儿，你们做爷爷奶奶了！”

打完电话，小林还是有些紧张，在别人的提醒下，他才知道妻子已经被推回病房了。因为麻醉，妻子还处于昏迷中，他亲了亲她的额角，轻轻地说了一句：“感谢老婆，给我一个女儿！”听到如此“肉麻”的表白，同病房的人忍不住笑出了声，他有些尴尬。“没关系，我理解你！”一旁的另一位新爸爸伸出了“援手”。“现在有了女儿，才深切地感受到‘可怜天下父母心’这句话的含义，感谢父母给了我生命！”



10万吨国家临储菜油今日合肥上市

星报讯(记者 徐涛) 国家粮油交易中心昨日宣布，定于今日在安徽粮食批发市场及相关联网市场举行国家临时存储食用油竞价销售交易会，此次销售菜籽油数量为10万吨。另有消息称，未来两周，国家还将在每周进行10万吨的临储菜籽油投放，不过，数量低于此前市场预测的30万吨/周。

究竟此次上市对于整体市场价格涨落有何影响？各界纷纷预测。有业内人士认为，食用油价格继续疯涨的可能性已不大。特别是目前市场价格走势种种迹象表明，国家调控手段正在试图从政策强力打压向缓冲价格涨势的方向转变。

另外，昨日记者又从安徽粮食批发市场、合肥国家粮食交易中心获悉，对于今日上午的国家临时存储食用油竞价交易，以上单位已提前做好全方位准备工作。并提前特别公示具体操作细则，国家政策性粮油竞价销售活动采取现场和网上同时竞价的方式进行，竞价交易时，每笔交易从标底价开始报价，并按每吨10元(油脂为50元)的价位递升报价，竞买人可以按照计算机的报价竞价，也可自行填报价格竞价。为避免竞买人在粮油竞价过程中自行报价出现失误，系统对每次自行加价幅度进行限制：粮食每吨不超过100元，油脂不超过200元。交易系统不设定最高限价，竞买人的报价被系统确认并成交后，合同即生效。

585万亩冬菜今冬明春将“端”上餐桌

星报讯(记者 俞宝强) 据省菜办统计数据最新显示，我省今年冬季蔬菜种植面积约585万亩，其中露地395万亩，设施190万亩，预计产量1240万吨，与去年相比，面积、产量分别增长6.4%、6.9%，完全可以满足今冬明春市场需求。预计未来三

个月可集中上市。元旦、春节期间上市蔬菜面积约8.7万亩。蚌埠市是我省蔬菜生产大市，目前在蔬菜种植面积36万亩。寿县通过公司+基地+农户的形式，建立2000亩核心示范片，带动周边农民发展青萝卜种植基地

5000亩，平均亩产达到3500公斤以上，在保鲜库内可一直贮至明年4月。为确保今冬特别是“两节”期间蔬菜供应，我省各地正组织专家和技术员深入田间地头，解决冬春蔬菜生产中的技术难题。

370余万困难群众下月起可享价格补贴

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省民政部门获悉，我省正式出台困难群众临时补贴方案，确保困难群众度过生活难关。

省民政厅相关负责人介绍，为贯彻落实国务院第133次常务会议，民政部、财政部召开的“进一步做好城乡困难群众基本生活保障工作视频会议”和省政府召开的“全省稳定市场价格保障群众基本生活电视电话会议”精神，进一步安排好城乡困难群众基本生活，我省将对全省370多万困难群众发放临时补贴。

此次发放临时补贴的对象范围为

全省优抚对象、城乡低保对象、农村五保对象。省政府决定从今年12月起，按照每人每月20元标准，发放3个月价格临时补贴。

另据介绍，合肥市正在酝酿建立价格变动与调整城镇居民最低生活保障金联动机制，低收入群体补贴标准将不低于省里标准。

鼎元府邸
DINGYUAN MANSION
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎级教育

11月28日
盛大公开

4238888
TUCI拓基地产

ICPM 拍卖公告

受有关单位委托，我公司将举行拍卖会公告如下：
一、拍卖时间：2010年12月8日上午10:00时
二、拍卖地点：宿州市东昌路东昌宾馆会议室
三、拍卖标的：宿州市汴河路与宿怀路交叉口安厦·时代广场一楼沿汴河路7间商铺，建筑面积分别约为24363㎡、7407㎡、18982㎡、24289㎡、7407㎡、15222㎡、1591㎡，参考价人民币5万元/㎡。该项目地处宿州市中心核心位置，商业氛围浓厚，适宜经营品牌专卖、金融网点等。我公司将于2010年11月28日上午10:00时在宿州市东昌路东昌宾馆六楼会议室举行项目推介会，热忱欢迎实力雄厚的精英人士莅临指导。
四、拍卖咨询展示及竞买人办理竞买登记手续时间：自拍卖公告之日起至2010年12月6日17:00时止。
有意竞买者请持有效证件并交纳履约保证金100万元/套到我公司办理竞买登记手续。竞买成功，保证金冲抵拍卖佣金及标的款；竞买不成，保证金将于拍卖会后五个工作日内无息退还。
拍卖预告：我公司将于近期对宿州市汴河路与宿怀路交叉口安厦时代广场二、三、四层商铺进行公开拍卖，建筑面积单层约为4460—4785㎡不等，可整体、单层、单层分区拍卖。适宜大型超市连锁、购物中心、健身会所等，预知详情请咨询本公司。
公司地址：合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼
联系电话：(0551)2840110转905 (0557)3766666
13866151168 13905574948
联系地址：宿州市汴河路与宿怀路交叉口安厦时代广场售楼部
公司网址：http://www.icpm.com.cn/ http://www.cctaas.com/
安徽君诚拍卖有限公司
二〇一〇年十一月二十六日